

ROMANIA
JUDETUL ALBA
CONSILIUL LOCAL GÂRBOVA

PROCES VERBAL

=====

Incheiat azi 26.02.2021, cu ocazia desfasurarii lucrarilor sedintei publice ordinare a Consiliului local Gârbova, la care participa un numar de 11 consilieri din totalul de 11 in functie. La sedinta mai participa d-nul primar Muntean Ioan, si d-na secretar Cilnicean Gabriela.

Având in vedere ca sunt prezenti 11 consilieri din totalul de 11 in functie sedinta este legal constituita si se poate desfășura în bune conditii, astfel că d-na secretar invită consilierii să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-nul Cioran Alexandru, președintele de ședință arata ca in conformitate cu art. 134 din OUG.57/2019, privind Codul administrativ, consiliul local a fost convocat cu respectarea legii, fiecarui consilier fiindu-i înmănată dispoziția de convocare la sedință cu ordinea de zi anexată, in care s-a specificat data, ora si locul de desfasurare a sedintei precum si ordinea de zi, precum și faptul că pot depune amendamente la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

In continuare d-nul presedinte de sedinta Cioran prezinta ordinea de zi cuprinsa in Dispozitia primarului nr.19/19.02.2021 , care are urmatorul cuprins :

1. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public.

Proiect inițiator : primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.1

și 3

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii scrisorii de garanție nr.816/2017 .

Proiect inițiator: primar

Transmis spre avizare Comisia de specialitate nr.2

3. Probleme curente.

In Dispozitia primarului nr.19/2021 , se mai specifica faptul ca este o sedinta ordinara, precum si data, ora si locul de desfasurare a acesteia. S-a facut publicitatea ordinii de zi prin afisarea dispozitiei la

afisierul primariei, și pe site-ul primăriei întocmindu-se proces verbal de afisaj conform art. 135 din OUG.nr.57/2019.

D-nul președinte de ședință supune atenției consiliului local primul punct al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public. In acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare însoțit de referatul de aprobare si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Ardelean ,președintele comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare,cu amendamentul că la Căminul cultural din Cărpiniș trebuie trecuți vecinii corect.D-na Costea președintele comisiei de specialitate nr.3 prezintă avizul favorabil al comisiei.Se trece la discuții.Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru,adoptându-se Hotărârea nr.13/2021.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi-Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii scrisorii de garanție nr.816/2017. In acest sens da cuvintul d-nului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare însoțit de referatul de aprobare si apoi d-nei secretar pentru a prezenta raportul de specialitate. D-nul Crăciun ,președintele comisiei de specialitate nr.2 din cadrul consiliului local prezintă raportul de avizare D-na secretar informează că pentru adoptarea unei hotărâri este necesar un cvorum de 6 voturi pentru. D-nul președinte invită la discuții. D-nul Nedela spune că trebuie verificat contractul ,dacă sunt penalități pentru întârzieri la executare.Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi pentru,și 3 voturi abținere-Nedela Ioan,Ardelean Marius Daniel și Costea Laura Pompilia,adoptându-se Hotărârea nr.14/2021.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi-Probleme curente

Se dă citire cererii SC Tartarus SRL care solicită avizul administratorului drumului DS 179 Gârbova pentru lucrarea Schimbare de destinație din cramă vin în spațiu de producție băuturi alcoolice și magazin de desfacere cu modernizare. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se dă citire cererii d-nului Grozav Vasile Gheorghe domiciliat în Gârbova str.Școlii nr.121,care solicită avizul administratorului drumului DC 50-strada Școlii pentru lucrarea de construire locuință familială,anexă și împrejmuire.Se aprobă cu 11 voturi .

D-nul primar prezintă adresa Societății Naționale de Cruce Roșie din România privind plata cotizației pentru anii 2016-2020,în cuantum de 1500 lei anual. D-nul Ardelean spune că trebuie discutat cu Crucea Roșie,să ne asigure o Salvare pentru comună.De asemenea propune să cuprindem la investiții în buget construirea unui drum Cărpiniș-Sugag pentru a revigora zona din punct de vedere economic.D-nul Ardelean Marius Daniel ridică problema imobilului din Reciu nr.26 și a d-nei Sabău Maria care locuiește în acest imobil . D-na Sabău a deținut

imobilul cu contract de închiriere până la data de iulie 2019, apoi prin HCL nr.50/30.08.2019 s-a aprobat vânzarea acestuia la licitație conform Codului administrativ, fiind în domeniul privat al comunei. D-na Sabău a fost inițial de acord cu vânzarea dar nu a mai avut loc licitația deoarece aceasta a formulat plângere în instanță pentru anularea hotărârii consiliului local. În prezent suntem în instanță urmând ca după soluționare în funcție de soluție să decidem ce vom face cu imobilul.

D-nul Nedela Ioan :

-ridică problema lemnului de foc, deoarece unele persoane vând lemne de foc, Bobicescu din Gârbova nr.294 a postat anunț pe OLX că vinde lemne de foc ;

-dacă au aviz persoanele care s-au racordat la apă și canal ;

-dacă s-a încheiat contractul de iluminat public ;

-remorca din curte cui îi este încredințată. D-nul primar spune că remorca a încredințat-o d-nului Istrate Schmidt Ioan din Gârbova nr.59, contractul de iluminat public este trimis la Administratia Fondului de Mediu dar nu este semnat.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declara închisă sesiunea și se încheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier ,
Cioran Alexandru



CONTRASEMNEAZA ,
Secretar general,
Cîlnicean Tereza Gabriela